4. SINIF MATEMATİK ( 5. ÜNİTE )
Soru 1. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Denk kümeler, her zaman eşit kümelerdir.

B) Boş küme, her kümenin alt kümesidir.

C) Her küme, kendisinin alt kümesidir.

D) Eşit kümeler, aynı zamanda denk kümelerdir.

Soru 2. Aşağıdaki kümelerden hangisinin eleman sayısı en fazladır?

A) {19811938 doğal sayısını oluşturan rakamlar}

B) {“ATATÜRK” sözcüğünü oluşturan harfler}

C) {“TÜRKİYE” sözcüğünü oluşturan harfler}
D) {19201919 doğal sayısını oluşturan rakamlar}

Soru 3. Aşağıdakilerden hangisi, altı basamaklı doğal sayılardaki bölük adlarıdır?
    A)  onlar – yüzler
B)  birler – yüzler

    C)  birler – binler
D)  onlar – binler

Soru 4.  Çözümlenmiş şekli:

      ( 2x100 000 ) + ( 3x1000 ) + ( 1x100 ) + ( 9x1 ) olan sayı hangisidir?

    A)  2319

B)  20319

    C)  203109

D)  213109

Soru 5. 365432 < 365503 <365530 <365520 <365550
   Yukarıdaki sayılardan hangisi verilen sıralamada yanlış yerleştirilmiştir?

    A)  365432

B)  365503

    C)  365520

D)  365550

Soru 6.  
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 eşitliğindeki A’nın sayı değeri kaçtır?

    A)  10

B)  25

    C)  50


D)  75

Soru 7. Aşağıdaki kesir çiftlerinden hangisi bileşik kesirdir?
    A)  
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B)  
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D)  
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Soru 8. Aşağıdaki kesirlerin en büyüğü hangisidir?

    A)  5


B)  5,1

    C)  5,01

D)  5,001

Soru 9. Çözümlenmiş şekli:

  ( 3x100 ) + ( 2x10 ) + 
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 olan sayı hangisidir?

    A)  320,508

B)  312,805

    C)  320,805

D)  302,508

Soru 10. 
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 yandaki toplama işlemine göre a+b+c+d kaçtır?
    A)  12

B)  18

    C)  24


D)  30

Soru 11. 
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 yandaki toplama işleminde A kaçtır?
    A)  7


B)  6

    C)  4


D)  2

Soru 12. Aşağıdakilerden hangisi 
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    A)  
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B)  
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    C)  
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D)  
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Soru 13. 
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 toplamı kaçtır?

    A)  1


B)  0,7

    C)  0,5

D)  0,25

Soru 14. Bir çıkarma işleminde, çıkan sayı ile farkın toplamının yarısı 48 ise, eksilen sayı kaçtır?

    A)  24

B)  36

    C)  72


D)  96

Soru 15.  a > 6812 – 3497 eşitsizliğine uyan en küçük a doğal sayısı kaçtır?

    A)  4001

B)  3999

    C)  3316

D)  3315

Soru 16. 
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 yandaki çıkarma işleminde a’nın sayı değeri kaçtır?
    A)  9


B)  6

    C)  5


D)  3

Soru 17. 29,091 sayısına hangi sayı eklenirse 40 sayısını elde ederiz?
    A)  10,009

B)  11,009

    C)  10,09

D)  10,909

Soru 18. 
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 farkı kaçtır?
    A)  1


B)  
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    C)  0


D)  0,25

Soru 19.  
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 verilen çarpma 
işleminin göre çarpım kaçtır?
    A)  47648

B)  46784

    C)  4128

D)  1376

Soru 20. Aşağıdaki çarpma işleminin hangisinde çarpımının birler basamağındaki rakam 3’tür?
    A)  1230 x 393

B)  3797 x 106

    C)  1079 x 337

D)  112 x 3001
Soru 21. 
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 çarpma işleminin sonucu kaçtır?

    A)  
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B)  
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Soru 22. Bir bölme işleminde bölen 7, bölüm 18, kalan 3 ise bölünen kaçtır?
    A)  133

B)  136

    C)  134

D)  129

Soru 23.                                            
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Verilen bölme işleminde kalan yerine kaç tane sayı gelebilir?

    A)  7


B)  6

    C)  5


D)  4

Soru 24. Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A) Doğrunun uzunluğu ölçülebilir.

B) Işınlar iki ucundan da sınırlıdır değildir.

C) Uzunluğu ölçülen doğruya ışın denir.

D) Doğru parçası iki ucundan sınırlıdır.

Soru 25. Ali’nin bir adımı 50 cm’dir. Boyu, eninin 3 katı olan dikdörtgen şeklindeki bir arsanın çevresinin uzunluğu 240 adımdır. Arsanın boyu kaç metredir?
    A)  35

B)  40

    C)  45


D)  50
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